Etude de cas « XarTop » - Corrigé

Analyse comptable & financiere

TAF 1 : Etablir le tableau de redressement des éléments du bilan = Tableau Emplois / Ressources

Dans le bilan financier, les éléments de I'actif sont repris a leur valeur nette.

Ce bilan n’a pas besoin d’étre détaillé car il est demandé un bilan financier condensé. Le tableau
reprend les 4 masses de I'actif et les 3 du passif.

Eléments Emplois Ressources
Totaux comptables 1323 750 350 000 650 000 175000 1761 500 280 000 457 250
Redressement
Actif fictif - 10000 - 10000
. Terrains 100 000 100 000
. Constructions 106 250 106 250
. Stocks-outils 85000 |- 85000
. Titres et V.P. - 80000 80000
. Moins value sur TVP - 20000 |- 20000
Clients effets a recevoir - 88500 88 500
Clients créditeurs 5000 |- 5000
Résultat de I'exercice - 386250 386 250
Provisions - 17500 17 500
Totaux financiers 1 605 000 265 000 481 500 323 500 1551500 267 500 856 000
% 60% 10% 18% 12% 58% 10% 32%
TAF 2 : Etablir le bilan financier condensé
ACTIF Montant % Passif Montant %
Immobilisations | 1 605 000 60% |Capitaux propres 1551 500 58%
Stocks 265 000 10% |Emprunts LMT 267 500 10%
Créances 481 500 18% |Dettes CT 856 000 32%
Trésorerie 323500 12% 0%
Total 2675 000 100% | Total 2 675 000 100%
TAF3: ACTIF Passif
B Immobilisations
= Stocks
M Créances
Trésorerie
B Capitaux propres M Emprunts LMT
B Dettes CT
Les différentes masses du bilan financier peuvent s’exprimer en % par rapport au total et se
représenter graphiquement (graphiques a barres, en bandes ou circulaires).
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